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VERBALE N. 2 

SEDUTA DELL’11.09.2024 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 11 (undici) del mese di settembre, la 

Commissione 4 è convocata secondo quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del 

Consiglio Comunale in sede consultiva, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei 

lavori: 

 Comunicazioni del Presidente; 

 Illustrazione delle tematiche che saranno oggetto di approfondimento da parte 

della Commissione Consiliare Quattro durante la Consiliatura in essere; 

 Esame della Mozione n. 00439/2024 - Proponenti: Angela Sirello, Alessandro 

Draghi, Matteo Chelli, Giovanni Gandolfo - Oggetto: iniziative a fare della 

donazione volontaria del sangue; 

 Approvazione verbale precedente seduta; 

 Vari ed eventuali 

Alle ore 9,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Amato Edoardo, Arciprete Caterina, 

Barbieri Beatrice, Collesei Stefania, Conti Enrico, Sirello Angela Palagi Dmitrij. 

Alle ore 9,02 è presente il Consigliere Grazzini Francesco. 

Alle ore 9,12 è presente il Consigliere Fabiani Valerio 

E’ presente Ceccarini Cristina per la segreteria della Commissione 4; 

Assume la Presidenza il Consigliere Edoardo Amato che, in qualità di Presidente 

della Commissione 4 accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Componente Amato Edoardo  

Componente Arciprete Caterina   

Componente Barbieri Beatrice  
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Componente Collesei Stefania   

Componente Conti Enrico  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

e apre la seduta alle ore 9,12 essendo presente il numero legale. 

All’inizio della seduta la segretaria mette in visione ai presenti una copia del verbale 

della seduta del 22 luglio u.s. per la sua approvazione. 

Il Presidente Amato chiede ai presenti quali giorni preferiscono per convocare la 

commissione in sede referente sul tema carcerario. 

Si apre un confronto tra i presenti e i giorni prescelti sono lunedì mattina e martedì.  

Alle ore 9,15 è presente il Consigliere Bambagioni Paolo. 

Alle ore 9,17 è presente il Consigliere Locchi Alberto. 

Non essendoci unanimità sui due giorni il Presidente decide di redigere un calendario 

variabile spalmato sui due giorni prescelti e comunicando che la calendarizzazione 

del giorno sarà data di volta in volta con anticipo in modo da dare l’opportunità a tutti 

i componenti la Commissione e alla segreteria di organizzarsi.  

Il Presidente passa poi a confrontarsi con i componenti su quali dovranno essere le 

materie oggetto di approfondimento durante la consiliatura. 

Alle ore 9,40 si collega telematicamente la Consigliera Monaco Michela  

Si apre un confronto tra i presenti e le prime materie proposte sulle quali concentrare 

l’azione della Commissione sono le seguenti: infanzia, adolescenza, anziani, casa, 

disabilità, fragilità sociale, spreco alimentare, lavoro povero. 

Il Presidente Amato lascia la parola alla Consigliera Sirello Angela per l’illustrazione 

della Mozione n. 439-2024, al termine della quale il Presidente Amato riprende la 

parola per passare all’ultimo punto dell’ordine dei lavori: approvazione del verbale 

precedente seduta. Il verbale viene approvato. 



 
 

 
 
 

Il Presidente Amato chiude la seduta alle ore 10:33 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA 

Componente Amato Edoardo  

Componente Arciprete Caterina  

Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Monaco Michela  

Componente Conti Enrico  

Componente Sirello Angela  

Componente Locchi Alberto  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Bambagioni Paolo  

Componente Palagi Dmitrij  

 

 

 

 

La Segretaria                                                                                            Il Presidente 

Cristina Ceccarini                                                                                    Edoardo Amato 

 
Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa     Il presente documento è stato sottoscritto in 

modalità autografa  
ed è conservato in originale c/o gli uffici  

della Struttura Autonoma del Consiglio comunale 
ed è conservato in originale c/o gli uffici  
della Struttura Autonoma del Consiglio comunale    
 

 

 

 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 18.09.2024. 
 


